
 

Speeltuinvereniging Speelvlucht  

Notulen ALV 

Datum: Dinsdag 24 maart 2026 om 20.00 uur 

Locatie: online 

1. Welkom en opening 

De voorzitter opent de vergadering.   

2. Vaststelling verslag laatste vergadering 

Het verslag van de vorige vergadering is vastgesteld. 

3. Mutaties bestuur (indien van toepassing) 

De penningmeester/verhuurcoördinator gaat het bestuur verlaten einde 2026. Geeft aan dat 

 hij 10 jaar lang de vereniging met veel plezier heeft ondersteund en toe is aan een nieuwe  

 uitdaging.  

 De communicatie vrijwilliger beheert momenteel alleen de Facebookpagina, wegens  

 omstandigheden niet de overige communicatie. 

4. Algemene oproep – vrijwilligers gezocht: 

a. Om de skelters/fietsen in de middag beschikbaar te maken: Speelgoedbeheerders / 

toezichthouders 

 

Geen nieuwe vrijwilligers geworven. 

 

b. Activiteiten: vrijwilligers voor (kleine) activiteiten (schmink, knutselen, spelletjes, 

etc.) 

 

In de mailing wordt gevraagd om nieuwe vrijwilligers en er wordt geworven via de 

website. Helaas, zijn er geen nieuwe vrijwilligers gevonden. Wel is er de hoop met 

de Whatsapp community dat er eenvoudiger vrijwilligers te vinden zijn.  

 

c. Onderhoud: mensen die willen helpen met klussen (toestellen).  

 

Het team wat het onderhoud doet loopt voldoende tot goed. Er wordt wekelijks 

hard gewerkt om de speeltuin te onderhouden. 

 

d. Sluiten/Openen: mensen die willen helpen met de speeltuin openen en sluiten. 

 

Het openen en sluiten loopt voldoende. Meer mensen zijn welkom. 

 

e. Begeleiding Pameijer/Gemiva, mensen die overdag vanuit Speelvlucht assisteren. 

 



Pameijer/Gemiva ondersteunt ons goed in het onderhoud. Het is een waardevolle 

aanvulling op het werk van de vrijwilligers. 

 

5. Investeringen: 

a. Vernieuwen en vervangen 2e toestel uiterst links bij binnenkomst speeltuin.  

 

We willen fondsen werven. We willen graag in het kader van diversiteit en 

inclusiviteit een nieuw toestel plaatsen. De 2 voorstellen worden doorgenomen.  

Er moet goed gekeken worden naar de financiën. Wanneer er fondsen beschikbaar 

zijn, dan zou er gekeken kunnen worden naar een besteding van 25000 euro uit 

eigen middelen. De totale investering bedraagt om en nabij de 40.000 euro. Voorstel 

nummer 2 is akkoord bevonden, voor 4 van de 5 toestellen.  

 

b. Overige 

 

Geen overige investeringen anders regulier groot onderhoud. Vervanging 

onderdelen van de kabelbaan en van de loopbrug.  

 

6. Activiteiten – algemeen 

 

Er zijn diverse activiteiten gepland, Pasen, Burendag, lichtjeswandeling en Sinterklaas. 

Verder worden een aantal keer creatieve activiteiten georganiseerd. We zouden graag meer 

vrijwilligers zien. 

 

7. Onderhoud – algemeen 

 

Er zijn geen bijzonderheden. 

 

8. Financiële stukken: 

a. Jaarrekening 2025 

 

De jaarrekening over is geaccordeerd door de voorzitter, de secretaris en de 

penningmeester. 

 

b. Begroting 2026 

 

De begroting voor 2026 is geaccordeerd door de voorzitter, de secretaris en de 

penningmeester. 

 

9. Rondvraag 

 

Een lid stelt een vraag over investeren versus sparen. Het is belangrijk om een gezonde 

buffer te behouden voor wanneer toestellen vervangen moeten worden.  

 

10. Sluiting 

 

De voorzitter sluit de vergadering. 

 

 


